

## Dagsorden til skolebestyrelsesmøde for Skals/Ulbjerg skolefællesskab

<p><b>Dato:</b> 17/04.2023  <b>Tidspunkt:</b> kl. 19.00-21.30  <b>Sted:</b> Ulbjerg  <b>Mødeleder:</b>                  Bestyrelsesformanden  <b>Sekretariat/referent:</b>  <b>Referent:</b> Ivan Flarup Hansen eller Dennis Villadsen</p> <p style="color: red;">18.30 – 19.00: 8.klasserne leverer en forfriskning</p>	<p><b>Deltagere:</b>                  Bent Aas Kjær, formand</p> <p>Karsten Jørgensen, forældrerepræsentant Ulbjerg                  Anne Kirstine Libach Justesen, forældrerepræsentant Ulbjerg</p> <p>Steen Villekold, forældrerepræsentant Skals                  Esben Viborg, forældrerepræsentant Skals                  Michael Grove, forældrerepræsentant Skals</p> <p>Agnethe Kristiansen, medarbejderrepræsentant – lærer                  Christina Grøn, medarbejderrepræsentant – pædagog                  Birthe Bjerre Gravgaard, medarbejderrepræsentant suppleant - lærer                  Maj-Britt Bjerregaard, medarbejderrepræsentant – pædagog</p> <p>Kira Østergaard, formand Skals                  Kasper Gade, næstformand Skals                  Johanne Kildevæld Nielsen, formand Ulbjerg                  Lisa Grøn Sørensen, næstformand Ulbjerg</p> <p>Malene Holst Andersen – Skoleleder                  Dennis Bøjesen Villadsen – Pædagogisk leder                  Ivan Flarup Hansen – Pædagogisk afdelingsleder                  Thomas Mathias Madsen – Pædagogfaglig leder</p> <p>Suppleant: Casper Mogensen</p> <p><b>Afbud</b>                  Max Klitgaard Sørensen, næstformand                  Søren Larsen, forældrerepræsentant Ulbjerg                  Stine Ingstrup, forældrerepræsentant Skals</p>			
<p><b>Dagsorden</b>  <i>Overskrift og klassificering-er punktet til orientering (O), drøftelse (D), beslutning (B) eller et arbejds punkt (A),</i></p>	<p><b>Tid</b>  <i>Estimeret tid til punktet</i></p>	<p><b>Beskrivelse</b>  <i>Hvad handler punktet om, er der særlige ansvarlige, gæster.</i></p>		
1.	Godkendelse af dagsorden (B)	19.00 0 min	<p><b>Godkendelse af denne dagsorden.</b>                  Denne dagsorden er principielt godkendt, ved udsendelse af den endelige dagsorden senest 4 dage før mødedato.</p>	
2.	Godkendelse af referat (B)	19.00 0 min	<p>Referat fra bestyrelsesmødet den 16. marts godkendt og underskrevet.</p>	
3.	Meddelelser (O) - skoleledelsen - formanden	19.00 10 min	<p>Bent orienterede om et møde for skolebestyrelsesformænd, hvor der blev talt om mulige besparelser på vores område. Der er snart møde igen bl.a. med Viborg Lærerkreds.</p>	

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Ulbjerg Skole</li> <li>- Ulbjerg SFO</li> <li>- Ulbjerg BH</li> <li>- Skals Skole</li> <li>- Skals SFO</li> <li>- Skals Klub</li> <li>- ELEVRÅDET</li> </ul>		
4.	De <b>7</b> minutter (O)	19.10 10 min	Begge elevråd sammen – om ordensregler Elevrødderne fortalte om skolens ordensregler – og hvorfor det er gode regler.
5.	Timefordeling (D+B)	19.20 20 min	Bilag  Ivan og Malene orienterede om timefordelingsplanen på hhv. Ulbjerg og Skals skole  Timefordelingsplanerne godkendt
6.	Fagfordeling (D)	19.40 20 min	Øko. + pæd. Overvejelser Fagfordelingen er ikke klar til offentliggørelse endnu, men måske vi kan diskutere  Malene fortalte om proces for fagfordelingen, hvor især afd. i Skals har prøvet nyt af. Personalet har selv stort set lavet fagfordelingen. Vi vil fremover udvikle på udnyttelsen af PLC timerne, der skal bruges bedst muligt. Vi har også et enkelt personale der har undervisning på begge matrikler.
7.	Tilbage melding fra Logoudvalget (D+B)	20.00 15 min	Spørgsmål fra og til udvalget.  Malene fortalte om udvalgets arbejde indtil nu. Vi har involveret os med et firma der kan gribe det professionelt an, når de lokale input er kommet i hus. Et forslag om at inddrage logoet fra Fjordklyngen i en eller anden form. Det er rigtig fint med involvering af elever og forældre.
8.	Tilbage melding fra Vuggestue/Grøn skole - udvalget	20.15 20 min	Anne orienterede om hvor langt udvalget er i arbejdet med at etablere vuggestue i Møllebakken i Ulbjerg. Næste step et ind i det politiske niveau, hvor der er et møde senere i uge 16. Tingen er ret god pt. med dagtilbudsstruktur på dagsordenen lige nu.
9.	Eventuelt (O)	20.35 5 min	Ivan fortalte om en henvendelse fra kommunens kommunikationsafd. der kommer på besøg og hører om vores gode historier. En ny kommunal side, hvor de gode fortællinger skal lægges op. Bent fortalte om torvedag i Skals. Fjordklyngemagasinet indbyder nyhedsredaktionen i Min By til at lave en artikel til magasinet. Vores serviceleder Carsten, har fået en af de 5 lederstillinger i den nye organisering i teknisk service.
10.	Næste møde (O)		<b>10. maj 2023 i Skals</b>

11.	Aktive arbejdsgrupper		Vuggestue/Grøn skole (Anne, Thomas, Søren) Madordning: Malene, Max, Stine, Birthe, Michael, Steen (deadline: septembermødet) Logo – udvalg: Michael, Steen, Ivan, Malene (deadline: junimødet)
-----	-----------------------	--	--